

Накануне в дежурную часть отдела внутренних дел Югорска поступило сообщение о разбойном нападении на мужчину 1970 года рождения.



Рано утром двое молодых людей взломали входную дверь и незаконно проникли в квартиру потерпевшего. Угрожая ножом, похитили принадлежащую ему банковскую карту. На место происшествия незамедлительно выехала оперативно-следственная группа с экспертом и кинологом. Сотрудники полиции задержали подозреваемых по горячим следам.

Ими оказались двое жителей Югорска 1996 и 1998 годов рождения, один из них уже

ранее привлекался к уголовной ответственности за незаконное хранение наркотических средств и кражу. Полицейские установили, что незадолго до нападения молодые люди употребляли в большом количестве спиртные напитки, а когда средства на алкогольную продукцию закончились, злоумышленники решили достать деньги путем хищения. Тогда они и пришли к отцу своего знакомого, проживающего в одиночестве. Заполучив банковскую карту, подозреваемые в последующем сняли с нее имеющиеся в наличии 1500 рублей.

Следственным отделом ОМВД России по г. Югорску возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ «Разбой, совершенный с незаконным проникновением в жилище». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 12 лет.

В настоящее время в отношении нарушителей закона избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.